## William M. MacDonald



Langue : Anglais

Sexe: Masculin

Note: Médecin: Emory university, School of medicine, Atlanta, Ga. (en

2014)

Autres formes du nom : William M. Mac Donald

William M. McDonald William M. Mc Donald

ISNI : ISNI 0000 0000 3517 2217 (Informations sur l'ISNI)

## William M. MacDonald: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"A clinical guide to transcranial magnetic stimulation" (2014)

avec William M. MacDonald comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec William M. MacDonald (2 ressources dans data.bnf.fr)			
Médecine (2)			
Maladies mentales Thérapeutique	<b>6</b> 9	Stimulation magnétique transcrânienne	<b>1</b>
Personnes ou collectivités en relation avec "William M. MacDonald" (1 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)			
Paul E. Holtzheimer	<b>6</b> 9		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr			